Задания B10. Начала теории вероятностей
	
	Правила суммы и произведения                  
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	[image: image1.png]DB1000L. Ha sxzamen EEIHECCHO 00 BONPOCOS, AHAPES He EMYSHA J H3 HEX. HalzuETe BePOSTRHOCTS
OTO. WTO MY DODARETCS BAYIeNNAE GuneT.
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	[image: image2.png]B10002. Ha 3xzanene 20 BONPOCOE, /{HMa HE BEIYHI O H3 HHX. HaHIHTE BEPOATHOCTE TOrO, IT0
eMV TIOMATeTCH BEIVIeHHEIH BOMPOC.
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	[image: image3.png]510003. Ha sxsamene 45 OHeTOR, Pe/i HE BRIYTHI ) H3 HHX. HaHHTE BEPOATHOCTS TOTO, TO
eMY MODAZeTCH EEyeHHEL GHIET.
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	[image: image4.png]510004. Ha sxsamene 20 OHIETOB, RO HE BEIYTHI 4 H3 HEX. HaHHTe BEPOATHOCTE TOTO, TO
eMY MONANeTCH EEIyIeHHEL GHIET.
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	[image: image5.png]510003. Ha sxzanene 20 OHNCTOR, KIrops He BRIVIHT 2 H3 HEX. HaHIHTE BEPOATHOCTE TOTO, MTO
eMy IODAeTCH BRIV IeHHEI GRTeT.
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	[image: image6.png]510006. Mama BEmIOTaeT TENCEH30D. 1EICEH30P BRIIOTACTCA HA CIYYaHHOM KaHane. B 310
DEMS 10 /1€EATH KAATAM H3 CODOKA TIATH HOKASHIEAI0T HOBOCTH. HafiTHTe BEDOATHOCTS TOTO, 4T0
Marma momazeT Ha KaHAT, IIe HOBOCTH He HIVT.
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	[image: image7.png]510007. Mama BETIOTaeT TENCEH30D. [EICEH30p BRIIOTACTCA HA CTYIaHHOM KaHane. B 310
EDEMS 0 TeM KAATAM H3 TPHIATH IOKAIHIERIOT Te TeBRKTOpHES!. HARIHTE E€DOATHOCTS TOTO, 4T0
Mama nomajeT Ha KAHAT, IIe TeTeEHKTODHHE! He HIVT.
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	[image: image8.png]510002 /lro0a BxmiouaeT TeneEH30p. [eeBHI0p BRIIOTACTCE Ha CTYIaHHOM KaHame. B 310 Bpe-
M IO IECTH KARATAM H3 CODOKA EOCEMH TIOKA3HIEAIOT TOKYMENTATS RS e Grmsasr. HaftTHTe BeposT-
HOCTB TOTO, 9To JlI06a MOMAZeT Ha KAHAT, IIe JOKYMEHTATEHEE GHIBME He HIVT.
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	[image: image9.png]B10003. /lro0a BrmiouaeT TeneEH30p. [eeBH30p BRIIOTACTCE Ha CTYIAHHOM KaHane. B 310 Bpe-
M 10 TeTIDEM KAHATAM HS [IIeCTHA TATH [IOKASEIEAOT My3HKATEEIe KTHTEL. HafiTiTe BepoATHOCTS
Toro, aTo JToba momateT Ha KaHAl, re KIHIE He HIVT.
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	[image: image10.png]B10010. Buxa BKTI0MACT TENCBH30P. [ eNCBH30P BEIIOMACTCA HA CITYaHHOM KaHame. b 310 Bpe-
M 10 7€ THDEATIATH KARATAM H3 TPHIIATH IATH TIOKA3HIE&OT Pexcnanty. HaflITe BepOATHOCTS Toro,
970 BHKa TOMateT Ha KaHAJ, TIe peK1aMa He HIeT.
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	[image: image11.png]B10011. B pHpME TAKCH E AAHHEIH MOMEHT CEOOOTHO 20 MAlHH: 10 I€PHEIX, 2 XKEITEX H 8 3¢-
Tesmrx. TTo BHI3OBY ESIEXATa OTEA H3 MAIIHE, CTyTafiHO OKA3AEMIAAC GITIKE BCETO K JAKAITHILE
HafiTHTe BeDOATHOCTS TOTO, ITO K Hefl IPHeIeT 3e1eHOe TAKCH.
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	[image: image12.png]B10012. B pHpME TaKCH E JAaHHEIH MOMEHT CEOOOZHO 16 MAIIHH: 4 9€PHBIX, 3 CHHHX H 9 OCIEIX.
TTo B5I30BY ESteXaTa OXEA 3 MAIIHE, CTy9afiHo OKA3ABIIAACE GTIKE BCEro K saxaswmme. Hafitmre
BeDORTHOCTS TOTO, ITO K Heil MDHeTeT TepHOE TAKCH.
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	[image: image13.png]B10013. B pHpMe TaKCH E JAaHHEIH MOMEHT CEOOOTHO 15 MalHH: 2 KPacCHEIX, 9 XKEITEIX H 4 3¢-
Tesmrx. TTo BHI3OBY ESIEXATa OTEA H3 MAIIHEE, CTyTafiHO OKA3ABMIAAC GITIIKE BCETO K JAKAITHILE
HafiTHTe BeDOATHOCTS TOTO, ITO K Hefl IPHEIeT KeITOe TAKCH.
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	[image: image14.png]B10014. B pHpMe TaKCH B AAHHEIH MOMEHT CEOOOTHO 35 MAmHH: 11 kpacHEX, 17 gHOTETORRX
7 seessix. TI0 BEI30BY BEIEXATA O7THa H3 MAIIE, CTy9afiHO OKA3ABMIAACA GTECKE ECETO K AKATTHIE.
HafiqHTe BepORTHOCTE TOTO, 9TO K Hefl MDHeTeT 3eTeHOe TAKCH.
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	[image: image15.png]B10015. B ¢HpMe TaKCH E AAaHHEIH MOMEHT CEOOOAHO 20 MAIIHH: 3 OCEIX, 11 CHHEX H 6 CEpEIX.
TTo B5I30BY ESleXaTa OZEA 3 MAIIHE, CTy9affHO OKASABINAACE GTEKE BCEro K saxaswmme. Hafiture
BepOATHOCTH TOTO, 9T K Heil IPHEAET Oeloe TAKCH.
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	[image: image16.png]510016. Maxcmi ¢ NanoH penIiiy MOKATATECA HA KONECe 0D03PEHHA. BCETO Ha KOJece TpH-
ATS KaGHEOK, H3 HEX 11— CHEHe, 7 — SeTeHSIe, OCTATSHEE — OpasKesse. KaGHEKH 110 0%epeTs
MOTXOAAT K ITATdopMeE A MoCa . HANTHTE BEPORTHOCTS TOTO, 770 MAKCHM IPOKATHTCA B OpaE-
eROH FAOHEKE.
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	[image: image17.png]510017 And C NaNOH PENHITH NOKATATECA HA KOTIECE 0003PEHHA. BCEro Ha KOMece ABAMATh ABe
AGHESH, H3 HEX 5 — KeTTHe, 6 — GeTEte, 0CTATHHEE — Kpacete. KAGHHKHTIO OTee TH HOTXOTAT
k maTdopye 1% oca . HafHTe BepOATHOCTS TOTO, 9T0 AHA MDOKATHTCA B KpacHOH KaOHHKe.
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	[image: image18.png]510013, REpHILT C NanoH PEliTH NOKATATECA HA KOTIeCe 0003PEHHA. BCEro Ha Komece TPHIUATE
KaGHEHOK, 13 HITX 8 — QHOTETOBSe, 4 — SeTeRHle, OCTATs B — Opaskesste. KaGHHKH 110 0%epens

MOTXOAT K ITaTdopMe T Moca . HARTHTE BEPORTHOCTS TOT0, 770 KHDHILT IPOKATHTCA B OpaE-
eROH FAOHEKE.
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	[image: image19.png]510012. Hrops c nanoH pemnmrIH NOKaTaTkCA Ha KOMece 0003pEHHA. BCEro Ha Koece COpOK Ka-
GuEOK, 13 EHX 21 — Cepate, 13 — seTerble, OCTaTsHEIe — KpaCHHte. KAGHEKH 110 OepexH IOTXOTAT
k maTdopye 118 moca . HaiiHTe BepOATHOCTS TOro, 910 Mrops MPOKAaTHICA B KpacHOH KaOHHKe.
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	[image: image20.png]B10020. AHapeH C MaNOH PEITHTH OKATATECA HA KOTIECE 0003PEHHA. BCEro Ha KOTece ABAUaTh
KaGHEHOK, 13 HITx 9 — Geste, 5 — QHOTETOBSIe, OCTATSHEIe — Opasskesste. KaGHHKH 110 0%epeTs
MOTXOAAT K MATdopMe A% MoCa . HARTHTE BEPORTHOCTS TOTO, TT0 ARTpe IPOKATHCA B OpaE-
eROH FAOHEKE.
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	[image: image21.png]510024. Ha Tapenke 10 MHPOXXKOS: / C PRIOOH, 5 C BAPEHEEM H 2 C BHIIHEH. fONIA HAYTaj BRIOH-
paeT oHH MHPokoxk. HafIHTe BePOATHOCTS TOTO, ITO OH OKAKETCH C BHITHEH.
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	[image: image22.png]B10025. Ha dmoze 55 MHPOAKOE: 7 € MACOM, 12 C AHIOMH 14 C PHIOOH. KaTd HAyTal BEIOHPAaeT
ouH mapoxox. HafiTHTe BepOATHOCTE TOTO, 9TO OH OKAKETCH C DEIOO.
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	[image: image23.png]B10026. PoErems CKHH KOMHTET 3aKYITHT 50 Na3TOE AU OJAPKOE IETAM Ha OKOHYAaHHE yHe0-
HOTO ro%a, 13 HEX 12 C KADTHEAMH H3BECTHE XyOKHHKOE i 18 C H300paeRmmME KHEOTHE. TTo-
napxs pacipeneTioTes C1yTafiEEn 06pason. HallTHTE BepOATEOCTS TOTO, 710 Bose TocTaeTcs
e O A HROTHED
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	[image: image24.png]B10027. PonHTess CKHE KOMHTET 3aKYITH 50 Na3NOE AU OJAPKOE AETAM Ha OKOHaHHE yHe0-
HOTO Tofa, 13 HEX 15 C IepCORAXAMH MyTSTORTEMOE 1 15 ¢ BraMH TpHponsL TT0Tapks pactpete-
TAOTCA CTyTANEEN 05pason. HaflTHTe BEPOATEOCTS TOTO, 70 Mallte ZOCTAHETCA Ma3 C MepCORa-
KeM H3 MyTbThRIBMA.
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	[image: image25.png]B10023. PoqErems CKHE KOMHTET 3aKYIIHT 20 NA3TOE A OJAPKOE AETAM HA OKOHYAaHHE yHe0-
HOTO rofa, i3 HEX 14 C BHIAMH NDHDOTE! 1 26 C HCTOPHYECKIMH ZOCTOMPHMETaTeTsHOCTAME. To-
napxs pacipeneTioTes C1yTafiEEnt 06pasos. HaltTHTE BepOATEOCTS Toro, 710 TTeTe TocTaeTcs
11337 C BHIOM IPHPOIEL
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	[image: image26.png]£82533. B coryMaHHOM 3KCIEPHMEHTE OPOCAIOT ABE HIPATRHEIE KOCTH. HaHIHTE BEPOATHOCTE TO-
ro. ITO B CYMMe BEmaneT 8 09KoE. PesyaBTaT OKDYIIHTE 10 COTELX.
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	[image: image27.png]£82534. B coryMaHHOM KCIIEPHMEHTE CHMMETPHMHYIO MOHETY OPOCAIOT ABAAALL. HAHIHTE BEPO-
ATHOCTE TOTO, ITO OE] BEMATeT POBHO OHH Pas.
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	[image: image28.png]282333. B 9eMITHOHATE 10 TEMHACTHKE YHACTEYIOT 20 CIOPTCMEHOK: § H3 PoccHH, / B3 CLUA,
ocTaTssste — 13 Knrraz TIOPATOK, B KOTOPOM BSICTYTIZIOT THMHACTKE, OTIpe e TReTCE ApeGuent. Hait-
THTe BEPOATHOCTD TOTO, 9TO CHIOPTCMEHKA, BEICTYTIAIOMAs MepEoii, okaxerca u3 Kutas,
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	[image: image29.png]£82336. B cpexrenm 3 1000 caoBRIX HACOCOE, NOCTYIHEINEX B POJAXKY. S MOATEKAIOT. HaHTH-
Te BEPOATHOCTE TOTO, ITO ONHH CIry9afiHo EHOPaHHE 1% KOHTPOIE HACOC HE MOTEKAeT.
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	[image: image30.png]9233/, aOpHKA BRITYCKAET CyMKH. B CpEHEM Ha 1 U0 KaTECTBEHHBIX CyMOK NPHXOZHTCA BO-
cens CyMOK Co CEPBITEIH TedexTas. HaMTHTE BEDOATHOCTS TOTO, 10 KYIUIEHHAR CYMEA OKAKETCH
KaTeCTBeHHOH. Pe3yIETaT OKPYIIHTE 10 COTELX.
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	[image: image31.png]£82338. b COpEEHOBAHHAX N0 TONKAHHIO A1pa YYACTEYIOT 4 CIOPTCMEHA H3 PHEIAHIHH, /
criopTeyesio u3 lasmm, 9 croprovestos u3 Illsemm 5 — i3 Hopeersi. TTOPEIOK, B KOTODOM E5r-
CTYMEIOT CrIOpTCMeRE!, OTpe e TAeTCE XpeGHen. HafTHTe BePOATHOCTS TOTO, 9TO CHIOPTCMEH, KOTO-
DEIH BEICTYTIAeT TOCTEHHN, OKaxkeTcs 3 Ilserms.
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Решения

Задача № 1 (решено неверно или не решено)
На экзамен вынесено 60 вопросов, Андрей не выучил 3 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.
Решение:
Андрей выучил 60 – 3 = 57 вопросов. Поэтому вероятность того, что на экзамене ему попадется выученный билет вопрос 

[image: image32.png]


.

Ответ: 0,95.


Сообщить об ошибке

Задача № 2 (решено неверно или не решено)
На экзамене 40 вопросов. Дима не выучил 6 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.
Решение:
Дима выучил 40 – 6 = 34 вопросов. Поэтому вероятность того, что на экзамене ему попадется выученный вопрос ровна 
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.

Ответ: 0,85.


Сообщить об ошибке

Задача № 3 (решено неверно или не решено)
На экзамене 45 билетов, Федя не выучил 9 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный билет.
Решение:
Федя выучил 45 – 9 = 36 вопросов. Тогда вероятность того, что на экзамене ему попадется выученный вопрос ровна 
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.

Ответ: 0,8.


Сообщить об ошибке

Задача № 4 (решено неверно или не решено)
На экзамене 40 вопросов, Коля не выучил 4 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.
Решение:
Коля выучил 40 – 4 = 36 вопросов. Тогда вероятность того, что на экзамене ему попадется выученный вопрос ровна 
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Ответ: 0,9.


Сообщить об ошибке

Задача № 5 (решено неверно или не решено)
На экзамене 40 вопросов, Игорь не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попадется выученный вопрос.
Решение:
Игорь выучил 40 – 2 = 38 вопросов. Тогда вероятность того, что на экзамене ему попадется выученный вопрос ровна 
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Ответ: 0,95.


Сообщить об ошибке

Задача № 6 (решено неверно или не решено)
Маша включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по девяти каналам из сорока пяти показывают новости. Найдите вероятность того, что Маша попадет на канал, где новости не идут.
Решение:
новости не идут по 45 – 9 = 36 каналам. Тогда вероятность того, что Маша попадет на канал где новости не идут, ровна 
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.

Ответ: 0,8.


Сообщить об ошибке

Задача № 7 (решено неверно или не решено)
Маша включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по трем каналам из тридцати показывают телевикторины. Найдите вероятность того, что Маша попадет на канал, где телевикторины не идут.
Решение:
телевикторины не идут по 30 – 3 = 27 каналам. Тогда вероятность того, что Маша попадет на канал, где телевикторины не идут, ровна 
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Ответ: 0,8.


Сообщить об ошибке

Задача № 8 (решено неверно или не решено)
Люба включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по четырем каналам из шестнадцати показывают музыкальные клипы. Найдите вероятность того, что Люба попадет на канал, где клипы не идут.
Решение:
музыкальные клипы не идут по 16 – 4 = 12 каналам. Тогда вероятность того, что Люба попадет на канал, где музыкальные клипы не идут, ровна 
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.

Ответ: 0,75.


Сообщить об ошибке

Задача № 9 (решено неверно или не решено)
Люба включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по шести каналам из сорока восьми показывают документальные фильмы. Найдите вероятность того, что Люба попадет на канал, где документальные фильмы не идут.
Решение:
документальные фильмы не идут по 48 – 6 = 42 каналам. Тогда вероятность того, что Люба попадет на канал, где музыкальные клипы не идут, ровна 
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Ответ: 0,875.


Сообщить об ошибке

Задача № 10 (решено неверно или не решено)
Вика включает телевизор. Телевизор включается на случайном канале. В это время по четырнадцати каналам из тридцати пяти показывают рекламу. Найдите вероятность того, что Вика попадет на канал, где реклама не идет.
Решение:
реклама не идет по 35 – 14 = 21 каналам. Тогда вероятность того, что Вика попадет на канал, где реклама не идет, ровна 
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Ответ: 0,6.


Сообщить об ошибке

Задача № 11 (решено неверно или не решено)
В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 10 черных, 2 желтых и 8 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое такси.
Решение:
вероятность того, что к заказчице приедет зеленое такси ровна 
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.

Ответ: 0,4.


Сообщить об ошибке

Задача № 12 (решено неверно или не решено)
В фирме такси в данный момент свободно 16 машин: 4 черных, 3 синих и 9 белых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет черное такси.
Решение:
вероятность того, что к заказчице приедет черное такси 
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Ответ: 0,25.


Сообщить об ошибке

Задача № 13 (решено неверно или не решено)
В фирме такси в данный момент свободно 15 машин: 2 красных, 9 желтых и 4 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет желтое такси.
Решение:
вероятность того, что к заказчице приедет желтое такси 
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Ответ: 0,6.


Сообщить об ошибке

Задача № 14 (решено неверно или не решено)
В фирме такси в данный момент свободно 35 машин: 11 красных, 17 фиолетовых и 7 зеленых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет зеленое такси.
Решение:
вероятность того, что к заказчице приедет зеленое такси 
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Ответ: 0,2.


Сообщить об ошибке

Задача № 15 (решено неверно или не решено)
В фирме такси в данный момент свободно 20 машин: 3 белых, 11 синих и 6 серых. По вызову выехала одна из машин, случайно оказавшаяся ближе всего к заказчице. Найдите вероятность того, что к ней приедет белое такси.
Решение:
вероятность того, что к заказчице приедет белое такси 
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Ответ: 0,15.


Сообщить об ошибке

Задача № 16 (решено неверно или не решено)
Максим с папой решил покататься на колесе обозрения. Всего на колесе 30 кабинок, из них 11 – синие, 7 – зеленые, остальные – оранжевые. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Максим прокатится в оранжевой кабинке. 
Решение:
на колесе обозрения 30–11–7=12 оранжевых кабинок. Тогда вероятность того, что Максим прокатится в оранжевой кабинке ровна 
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Ответ: 0,4.


Сообщить об ошибке

Задача № 17 (решено неверно или не решено)
Аня с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе двадцать две кабинки, из них 5 – желтые, 7 – белые, остальные – красные. кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Аня прокатится в красной кабинке.
Решение:
на колесе обозрения 22–5–6=11 красных кабинок. Тогда вероятность того, что Аня прокатится в красной кабинке ровна 
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Ответ: 0,5.


Сообщить об ошибке

Задача № 18 (решено неверно или не решено)
Кирилл с папой решил покататься на колесе обозрения. Всего на колесе 30 кабинок, из них 8 – фиолетовые, 4 – зеленые, остальные – оранжевые. кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Кирилл прокатится в оранжевой кабинке.
Решение:
на колесе обозрения 30–8–4=18 оранжевых кабинок. Тогда вероятность того, что Максим прокатится в оранжевой кабинке ровна 
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.

Ответ: 0,6.


Сообщить об ошибке

Задача № 19 (решено неверно или не решено)
Игорь с папой решил покататься на колесе обозрения. Всего на колесе сорок кабинок, из них 21 – серые, 13 – зеленые, остальные – красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Игорь прокатится в красной кабинке. 
Решение:
на колесе обозрения 40–21–13=6 красных кабинок. Тогда вероятность того, что Игорь прокатится в красной кабинке ровна 
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.

Ответ: 0,15.


Сообщить об ошибке

Задача № 20 (решено неверно или не решено)
Андрей с папой решил покататься на колесе обозрения. Всего на колесе двадцать кабинок, из них 9 – белые, 7 – фиолетовые, остальные – оранжевые. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Андрей прокатится в оранжевой кабинке. 
Решение:
на колесе обозрения 20–9–5=6 оранжевых кабинок. Тогда вероятность того, что Андрей прокатится в оранжевой кабинке ровна 
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.

Ответ: 0,3.


Сообщить об ошибке

Задача № 21 (решено неверно или не решено)
На тарелке 16 пирожков: 7 с рыбой, 5 с вареньем и 4 с вишней. Юля наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.
Решение:
вероятность того, что пирожок окажется с вишней ровна 
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.

Ответ: 0,25.


Сообщить об ошибке

Задача № 22 (решено неверно или не решено)
В блюде 35 пирожков: 9 с мясом, 12 с яйцом и 14 с рыбой. Катя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с рыбой.
Решение:
вероятность того, что пирожок окажется с рыбой ровна 
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.

Ответ: 0,4.


Сообщить об ошибке

Задача № 23 (решено неверно или не решено)
Родительский комитет закупил 30 пазлов для подарков детям на окончание учебного года, из них 12 с картинками известных художников и 18 с изображениями животных. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Вове достанется пазл с животным.
Решение:
вероятность того, что Вове достанется пазл с животным ровна 
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.

Ответ: 0,6.


Сообщить об ошибке

Задача № 24 (решено неверно или не решено)
Родительский комитет закупил 30 пазлов для подарков детям на окончание учебного года, из них 15 с персонажами мультфильмов и 15 с видами природы. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Маше достанется пазл с персонажем мультфильмов.
Решение:
вероятность того, что Маше достанется пазл с персонажем мультфильмов ровна 
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Ответ: 0,5.


Сообщить об ошибке

Задача № 25 (решено неверно или не решено)
Родительский комитет закупил 40 пазлов для подарков детям на окончание учебного года, из них 14 с видами природы и 26 с историческими достопримечательностями. Подарки распределяются случайным образом. Найдите вероятность того, что Пете достанется пазл с видом природы.
Решение:
вероятность того, что Пете достанется пазл с видом природы ровна 
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.

Ответ: 0,35.


Сообщить об ошибке

Задача № 26 (решено неверно или не решено)
В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков. Результат округлите до сотых.
Решение:
количество исходов, при которых в результате броска игральных костей выпадет 8 очков, равно 5. Общее число исходов равно 36. Поэтому вероятность того, что в сумме выпадет 8 очков, равна 
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Ответ: 0,14.


Сообщить об ошибке

Задача № 27 (решено неверно или не решено)
В случайном эксперименте симметричную монету бросают дважды. Найдите вероятность того, что орел выпадет ровно один раз.
Решение:
количество благоприятных исходов равно 2, а общее количество исходов равно 4. Поэтому вероятность того, что орел выпадет ровно 1 раз, равна 
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Ответ: 0,5.


Сообщить об ошибке

Задача № 28 (решено неверно или не решено)
В чемпионате по гимнастике участвуют 20 спортсменок: 8 из России, 7 из США, остальные – из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая.
Решение:
в чемпионате принимает участие [image: image59.png]20 — (8 + 7,




спортсменок из Китая. Тогда вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Китая, равна 
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Ответ: 0,25.


Сообщить об ошибке

Задача № 29 (решено неверно или не решено)
В среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, 5 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.
Решение:
в среднем из 1000 садовых насосов, поступивших в продажу, [image: image61.png]


не подтекают, значит, вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает, равна 
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Ответ: 0,995.


Сообщить об ошибке

Задача № 30 (решено неверно или не решено)
Фабрика выпускает сумки. В среднем на 100 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.
Решение:
в среднем из 100 сумок [image: image63.png]


сумки – качественные, значит, вероятность того, что купленная сумка окажется качественной, равна 
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Ответ: 0,92.


Сообщить об ошибке

Задача № 31 (решено неверно или не решено)
В соревнованиях по толканию ядра участвуют 4 спортсмена из Финляндии, 7 спортсменов из Дании, 9 спортсменов из Швеции и 5 – из Норвегии. Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Швеции.
Решение:
Всего в соревнованиях принимает участие [image: image65.png]1+ 7+9+0=25



спортсменов, значит, вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, окажется из Швеции, равна 
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Ответ: 0,36.


Сообщить об ошибке
